ESSAI DE RESILIENCE

1. Mouton de CHARPY :
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Mouton de CHARPY : vue d’ensemble
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1daNm =10 Nm =10 Joule
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Cadran
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Mouton de CHARPY : balancier en position haute
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Mouton de CHARPY : zoom
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Mécanisme de montée du balancier


2. Essai N°1 : Eprouvette en U

Eprouvette en acier étiré (surface brillante)

Entaille en U

Energie encaissée : 24 Joules

L’éprouvette a cassée ( pièce fragile
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Cadran de la pièce testée
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Mise en place éprouvette
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Eprouvette Reconstituée
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Vue de la rupture


3. Essai N°2 : Eprouvette en V

	Eprouvette en acier laminé (surface noire)

Entaille en V

Energie encaissée : 230 Joules

L’éprouvette n’a pas cassée ( pièce ductile
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Cadran de la pièce testée
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Mise en place éprouvette
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Eprouvette Testée
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Eprouvette avant Test


